
 

 

 
DEPARTAMENTO DE OFICIAIS DE ARBITRAGEM 

39ª COPA CAMPINAS DE FUTSAL 2022 
RELATÓRIO DO ÁRBITRO 

 

Data: 15/10/2022. 

Sr. Árbitro: Pedro Gomes Cordeiro 

Apresento-lhe o relatório do jogo abaixo indicado, para qual V.Sª. foi escalado, 

solicitando-lhe o obséquio de preenchê-lo com a maior clareza e exatidão, devolvendo-

nos dentro de 24 horas após a realização do jogo. 

Competição: 39ª Copa Campinas de Futsal 

Data: 14 /10 / 2022    Categoria: Adulto Masculino      Oficial: (X)   Amistoso: ( ) 

Equipes: R2 Futsal X Clube Atlético Hortolândia 

Resultado Final: 07 X 09 

Início às 21:30h    –   Término às   22:56h.                      

Vencedor: Clube Atlético Hortolândia      

Árbitro Principal: Thiago Gomes Cordeiro  

Árbitro Auxiliar: Pedro Gomes Cordeiro 

Anotador: Rosana Monteiro 

Cronometrista: Reginaldo Souza 

    

 
EM CASO DE SUSPENSÃO DE JOGO 

Motivo:       

Quanto tempo faltava para o encerramento da partida:       

Indicar o resultado no momento da paralização:       

Houve policiamento: Sim (      ) Não (      ) 

A quadra estava em boas condições: Sim (      ) Não (      ) 

Em caso negativo indicar as deficiências:       

Outras Informações:       

 



 

 

 

OCORRÊNCIAS: 

Relatar: aos 21:28 minutos de jogo, expulsei o goleiro camisa nº04, Sr. Caio Adriano 

Fernandes Pini, Registro nº101208, da equipe Clube Atlético Hortolândia por ter 

interceptado a bola com a mão, fora da área penal, quando a bola ia em direção a meta, 

impedindo com meios ilegais a marcação de um tento contra a sua equipe. Após a expulsão 

o referido jogador retirou-se normalmente da quadra. 

Ao 36:45 minutos de jogo, expulsei o jogador camisa nº11, Sr. Welton Jhon dos Santos, 

Registro nº101184, da equipe Clube Atlético Hortolândia, por ter cometido uma falta na 

disputa da bola, atingindo com um carrinho o jogador adversário de camisa nº07, Sr. 

Giovani dos Santos Benedito atingindo o pé direito, derrubando-o, tendo que ser atendido 

pelo massagista de sua equipe e retirado da quadra, não retornando mais ao jogo. A 

referida falta era passível de cartão amarelo. O jogador faltoso já possuía cartão amarelo 

por reclamação e retirou-se normalmente da quadra. 

Sem mais a relatar. 

O Árbitro: Pedro Gomes Cordeiro  

Campinas, 15 de outubro de 2022. 


